
      IZVADAK IZ ZAPISNIKA 
 

 s 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Cerovlje održane 21. rujna 2016. godine u prostorijama 
Općine Cerovlje s početkom u 20,00 sati. 
 Prisutni su: Ivan Jurada, Andrej Gašparić, Toni Grah, Alen Matković, Ana Stojšić, Josip Grabar, 
Tajana Perčić, Marino Brančela i Ivica Flegar. Odsutni su: Elena Šestan i Klaudio Krivičić. 

Osim vijećnika sjednici prisustvuju: Emil Daus, Općinski načelnik Općine Cerovlje i Kamenko 
Opatić, zamjenik Općinskog načelnika te novinar Mirjan Rimanić. 

Predsjednik Općinskog vijeća, Ivan Jurada utvrđuje da od 11 vijećnika sjednici prisustvuje 9, što 
znači da postoji potreban kvorum za pravovaljano odlučivanje te otvara rad sjednice. 

 
D n e v n i    r e d : 

 
1. Razmatranje i donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Cerovlje za 2016. 

godinu. 
2. Razmatranje i prihvaćanje Izvješća o obavljenoj financijskoj reviziji Općine Cerovlje za 2015. 

godinu. 
3. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o davanju suglasnosti IVS – Istarski vodozaštitni sustav 

d.o.o. za provedbu ulaganja na području Općine Cerovlje: „Sustav javne odvodnje i pročišćavanja 
otpadnih voda za II. grupu malih naselja u Istarskoj županiji – Fekalna kanalizacija naselja Podmeja – 
Cerje – Grimalda“ i „Sustav javne odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda za II. grupu malih naselja 
u Istarskoj županiji – uređaj za pročišćavanje otpadnih voda naselja Podmeja – Cerje – Grimalda“. 

4. Razmatranje i donošenje Zaključka o prihvaćanju Projektnog zadatka za izradu Plana očuvanja i 
valorizacije područja sliva Pazinčice.  

5. Razmatranje i donošenje Odluke o korištenju namjenskih sredstava Fonda za razvoj brdsko-
planinskih područja za financiranje provedbe kapitalnog projekta od interesa za razvoj Općine 
Cerovlje. 
 

Ad -1. 
  Vijeće jednoglasno, s 9 glasova „ZA“ donosi Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine 
Cerovlje za 2016. godinu. 
 

Ad -2. 
  Vijeće jednoglasno, s 9 glasova „ZA“ donosi Zaključak  o prihvaćanju Izvješća o obavljenoj 
financijskoj reviziji Općine Cerovlje za 2015. godinu. 
 

Ad - 3. 
Vijeće jednoglasno, s 9 glasova „ZA“ donosi Odluku o davanju suglasnosti IVS – Istarski 

vodozaštitni sustav d.o.o. za provedbu ulaganja na području Općine Cerovlje: „Sustav javne odvodnje i 
pročišćavanja otpadnih voda za II. grupu malih naselja u Istarskoj županiji – Fekalna kanalizacija naselja 
Podmeja – Cerje – Grimalda“ i „Sustav javne odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda za II. grupu malih 
naselja u Istarskoj županiji – uređaj za pročišćavanje otpadnih voda naselja Podmeja – Cerje – Grimalda“. 
 

Ad - 4. 
Vijeće jednoglasno, s 9 glasova „ZA“ donosi Zaključak o prihvaćanju Projektnog zadatka za 

izradu Plana očuvanja i valorizacije područja sliva Pazinčice. 
 
 
 
 



Ad - 5. 
Vijeće jednoglasno, s 9 glasova „ZA“ donosi Odluku o korištenju namjenskih sredstava Fonda za 

razvoj brdsko-planinskih područja za financiranje provedbe kapitalnog projekta od interesa za razvoj 
Općine Cerovlje. 

 
Sjednica Općinskog vijeća zaključena je u 20,30 sati. 
 
 

KLASA: 021-05/16-01/05                                      
URBROJ: 2163/06-02-02-16-2 
Cerovlje, 21. rujna 2016. 
 
 
    Zapisničar        Predsjednik 
                                                                                          Općinskog vijeća  
   N. Gržević, v.r.                 Ivan Jurada, v.r.     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
       


